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Θέμα:    Νέα Προγράμματα ασφάλισης ηλεκτρικών οχημάτων ΜΙΝΕΤΤΑ Electrify 

 

Αγαπητοί συνεργάτες, 

Ανταποκρινόμενοι στις συνεχώς μεταβαλλόμενες ανάγκες τις αγοράς, εναρμονιζόμαστε στα νέα 

δεδομένα της αυτοκίνησης και με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνουμε τη δημιουργία των νέων 

εξειδικευμένων προγραμμάτων ασφάλισης MINETTA Electrify για αμιγώς ηλεκτρικά και plug-in 

υβριδικά οχήματα. 

Ειδικότερα, με τα προγράμματα MINETTA electrify μπορούν να ασφαλιστούν αμιγώς ηλεκτρικά 

και plug-in υβριδικά  επιβατικά Ι.Χ. και TAΞI με τέσσερα (4) «πακέτα» ασφάλισης, μέσω των 

οποίων ο ασφαλισμένος θα έχει τη δυνατότητα επιλογής των όποιων επιθυμητών προαιρετικών 

καλύψεων (οδική βοήθεια, θραύση κρυστάλλων κ.α.) : 

o πακέτο 1: βασικές καλύψεις αλλά και καλύψεις πέραν των υποχρεωτικών από τη 

Νομοθεσία 

o πακέτο 2: επιπλέον καλύψεις για φωτιά και φυσικά φαινόμενα 

o πακέτο 3: επιπλέον καλύψεις για κλοπή- κλοπή καλωδίου φόρτισης 

o πακέτο 6: πλήρης μικτή 

 

Σημειώνουμε ότι, αρχικά, οι αιτήσεις ασφάλισης για τα MINETTA electrify θα αποστέλλονται 

προς έκδοση στην Εταιρεία, σύντομα όμως θα είναι διαθέσιμες μέσω του Οnline (θα υπάρξει 

νεότερη ενημέρωση). Στο Online παραμένουν διαθέσιμα και τα υφιστάμενα πακέτα. Oι 

χορηγούμενες προμήθειες είναι οι συμβατικές και οι εργασίες σας θα λαμβάνονται υπόψιν τόσο 

στον Κανονισμό Πωλήσεων όσο και σε διαγωνισμούς πωλήσεων που θα υλοποιηθούν.  

Το ΜΙΝΕΤΤΑ Electrify, πέραν των πληρέστατων καλύψεων που περιλαμβάνονται σε όλα τα 

προγράμματα της Εταιρείας, προσφέρει μια γκάμα εξειδικευμένων καλύψεων που αφορούν 

αποκλειστικά τα ηλεκτρικά οχήματα : 

 ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΤΑ ΤΗ ΦΟΡΤΙΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ ΟΔΗΓΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗ ΦΟΡΤΙΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 

 ΚΛΟΠΗ ΚΑΛΩΔΙΟΥ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 

 ΥΛΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΦΟΡΤΙΣΗ 

 ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ Ή ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

Το ΜΙΝΕΤΤΑ Electrify πέραν των προαναφερόμενων καλύψεων που αφορούν αποκλειστικά τα 

ηλεκτρικά οχήματα, προσφέρει μοναδικές και εξειδικευμένες ασφαλιστικές καλύψεις και 

πρόσθετες παροχές όπως: 



 

 
 

✓ Επίδομα ολοσχερούς καταστροφής. Επιδοματική κάλυψη (έως 6.000 ευρώ και ανάλογα 

με την ηλικία του οχήματος) ακόμα και στο βασικό πακέτο για τις περιπτώσεις 

ολοκληρωτικής καταστροφής του οχήματος λόγω πυρκαγιάς, έκρηξης, φυσικών ή 

γεωλογικών φαινομένων ή τροχαίου ατυχήματος - υπαιτιότητας του οδηγού.  

✓ Εγγύηση αξίας. Σε όλα τα καινούργια ηλεκτρικά οχήματα Ε.Ι.Χ., Φ.Ι.Χ., Αγροτικά (PACK 

2,3 και 6) με αξία έως 60.000 ευρώ, η ασφαλισμένη αξία παραμένει σταθερή για τα δύο 

(2) πρώτα έτη ασφάλισης 

✓ Διασταυρούμενη ευθύνη για μέλη της οικογένειας. Επέκταση κάλυψης της αστικής 

ευθύνης και ασφάλιση σε όλα τα πακέτα – χωρίς επιπλέον ασφάλιστρα - των 

περιπτώσεων υλικών ζημιών οχημάτων που ανήκουν στο ίδιο πρόσωπο ή / και σε 

πρόσωπα της οικογένειας του ασφαλισμένου, εφόσον και τα 2 οχήματα είναι 

ασφαλισμένα στην Εταιρεία. 

✓ Εξόφληση σε έως και 12 άτοκες δόσεις. Μέσω του pay.minetta με χρήση χρεωστικής / 

πιστωτικής κάρτας (δόσεις με πιστωτική) και αποστολή του συμβολαίου άμεσα στο 

email του ασφαλισμένου. 

✓ Δωρεάν ετήσιο check up. Παροχή δυνατότητας προληπτικού ελέγχου υγείας χωρίς 

περαιτέρω οικονομική συμμετοχή του ασφαλισμένου 

✓ Μy Minetta. Η ηλεκτρονική πύλη εξυπηρέτησης για τους ασφαλισμένους της ΜΙΝΕΤΤΑ, 

η οποία τους προσφέρει απλά και γρήγορα πληροφορίες για τα συμβόλαια τους καθώς 

και πρόσβαση σε χρηστικές λειτουργίες. 

✓ Συνδυαστική έκπτωση. Προσφέρουμε σε όλους τους ασφαλισμένους με πρόγραμμα Car 

Pack και ΜΙΝΕΤΤΑ electrify 10% συνδυαστική έκπτωση για την ασφάλιση της κατοικίας 

ή και του σκάφους τους. 

✓ Κάρτα Προνομίων. Σε συνεργασία με οργανισμούς αυξημένου κύρους, σε όλους τους 

ασφαλισμένους μας και τα προστατευόμενα μέλη προσφέρεται δωρεάν η ηλεκτρονική 

Κάρτα Προνομίων. Με τη χρήση της αποκτούν πρόσβαση σε ένα πλήθος παροχών για 

την υγεία, το αυτοκίνητο και τις αγορές της οικογένειας. 

Παραμένουμε πιστοί στις δεσμεύσεις μας για την ανάπτυξη καινοτόμων προϊόντων και 

υπηρεσιών, χωρίς να επαναπαυόμαστε. Σύντομα στοχεύουμε να εμπλουτίσουμε την πρότασή 

μας προς τους κατόχους ηλεκτρικών οχημάτων με επιπρόσθετες παροχές και καλύψεις. 

Είμαστε πάντα στη διάθεσή σας για την παροχή κάθε πρόσθετης πληροφορίας ή διευκρίνισης. 

 

Με εκτίμηση, 

Διεύθυνση Πωλήσεων & Marketing 

 


